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境港市議会（以下、「市議会」）ではこれまで、「開かれた議会」「市民に役立つ議会」をめざし

て議会改革に取り組んできました。 

このたびは、これまでの議会改革が市民の皆さんの目にどのように映っているか、また、昨年

２月の市議選の「無投票」という結果を受け、市民の皆さんがどのように感じているのかをうか

がい、これからの市議会のあり方を考えるため、境港市内にお住まいの１８歳以上の方から無

作為に２，０００人を抽出させていただき、市民アンケートを実施することにいたしました。 

 本アンケートの趣旨をご理解いただき、皆さまのご協力を、よろしくお願い申し上げます。 

平成３１年１月 

                          境港市議会議長 柊 康弘   
☆ご記入にあたってのお願い 

・このアンケートは個人を対象としておりますので、ご自身でご記入ください。 

 ・このアンケートは無記名であり、結果は統計的に処理しますので個々のご回答やプライバシ

ーにかかわる内容が公表されることは一切ありません。 

 ・以下の設問について、当てはまるものを〇で囲んでください。また、「その他（   ）」に

当てはまる場合は、その内容を具体的に記入してください。 

☆アンケート調査票の返送について 

・ご記入いただいたアンケート調査票は、お手数ですが、同封の返信用封筒（切手は必要あり  

ません）にて、平成３１年２月２２日（金）までに返送していただきますようお願いいたし  

ます。 

【問い合わせ先】          

境港市議会事務局（担当：山本）     

電  話：０８５９－４７－１０９７   

Ｆ Ａ Ｘ：０８５９－４７－１１１０   

Ｅメール：gikai@city.sakaiminato.lg.jp  
 

問１．あなたの性別は。 

① 男性   ② 女性   ③ その他 

 

問２．あなたの年齢は。 

① ２０歳未満  ② ２０代  ③ ３０代  ④ ４０代  ⑤ ５０代  ⑥ ６０代  ⑦ ７０代以上  

 

問３．あなたの職業は。 

① 会社員   ② 公務員   ③ 農林漁業   ④ 自営業  ⑤ 専業主婦(夫)   

⑥ 非正規（嘱託、パート、アルバイト等）  ⑦ 学生   ⑧ 無職   ⑨ その他（           ） 

議会に対する市民アンケート 
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問４．あなたは市議会に関心がありますか。 

① ある  ② まあある  ③ どちらとも言えない  ④ あまりない  ⑤ ない 

 

問５．あなたは市議会の本会議・委員会を傍聴したことがありますか。 

① 各会期に１回以上  ② 年に数回  ③ 年に１回程度  ④ ほとんどない  ⑤ ない 

 

問６．あなたは市議会の本会議をケーブルテレビ（中海テレビ）で視聴したことがありますか。 

① 各会期に１回以上  ② 年に数回  ③ 年に１回程度  ④ ほとんどない  ⑤ ない 

 

問７．あなたは市議会だより「つなぐ」を読んだことがありますか。 

① 毎回読む  ② ときどき読む  ③ 読んだことはある  ④ 読んだことはない  ⑤ 知らない 

 

問８．あなたは今の市議会を総合的にみて評価できると思いますか。 

① 思う   ② まあ思う   ③ どちらとも言えない   ④ あまり思わない   ⑤ 思わない 

 

問９．あなたは市議会の果たすべき役割といわれる、以下の項目Ａ～Ｄについて、日頃どのように感じ

ていますか（満足度）。またどのくらい重要だと思いますか（重要度）。満足度・重要度それぞれに

ついて、あなたの考えに最も近いものを 1～5から１つ選んで、〇をつけてください。 

 Ａ～Ｄ各項目に対して 1つ選んでください。 Ａ～Ｄ各項目に対して 1つ選んでください。 

   

 

 

満足度 重要度 

低             高 低             高 

A 市長や行政に対するチェック 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

B 条例の制定・政策提言 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

C 市民意見の市政への反映 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

D 市民への説明責任・情報提供 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 

問 10．問９の A～Dのうち、あなたが最も重要であると思う議会の機能は何ですか。１つ選んで、 

〇をつけてください。 

A  市長や行政に対するチェック     B  条例の制定・政策提言 

C  市民意見の市政への反映    D  市民への説明責任・情報提供 
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問 11．現在の市議会の議員定数は１６名ですが、どう思いますか。あなたの考えに最も近いものを選

んでください。また、それについて意見がありましたらお書きください。 

① 多い    ② やや多い    ③ 適当    ④ やや少ない    ⑤ 少ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12．現在の市議会の議員報酬は月額３８５，２００円ですが、どう思いますか。あなたの考えに最も

近いものを選んでください。また、それについて意見がありましたらお書きください。 

① 多い    ② やや多い    ③ 適当    ④ やや少ない    ⑤ 少ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．現在の市議会の政務活動費は議員１人あたり月額２０，０００円ですが、どう思いますか。あな

たの考えに最も近いものを選んでください。また、それについて意見がありましたらお書きください。 

① 多い    ② やや多い    ③ 適当    ④ やや少ない    ⑤ 少ない 

   

 

 

 

 

 

 

 

問 14．あなたは、今後、市議会議員選挙に立候補したいと思いますか。 

① 思う    ② まあ思う    ③ あまり思わない    ④ 思わない 

         

⇒問 16へお進みください         ⇒問 15へお進みください 

 

 

 

意見       
意見       
意見       
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問 15．問 14 で「③ あまり思わない」「④ 思わない」と回答された方にお聞きします。なぜそう思います

か。あなたの考えに当てはまるものを３つまで選び、選択肢の右の枠内に番号をご記入ください。 

① 議会や政治に関心が無い 

② 政治（家）に対するイメージが悪い 

③ 市議会議員の仕事が分からない 

④ 市議会議員の仕事に魅力を感じない 

⑤ 市議会議員の報酬などの待遇に魅力を感じない（生活への不安がある） 

⑥ いまの仕事と両立できない 

⑦ 落選するリスクがある 

⑧ 家族や周囲の反対がある 

⑨ 選挙のやり方が分からない 

⑩ その他 （以下、理由をお書きください）                                         

 

 

 

 

 

問 16．市議会についての意見や要望をお聞かせください。（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
番号記入欄 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

    


